

FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE

COMUNICADO

ERRATA ATA REGISTRO DE PREÇOS - PREGÃO 049/2018

Item 9 da Ata de Registro de Preços - **Pregão Presencial nº 049/2018**, Processo 200/15156/2017, referente à AQUISIÇÃO DE SOLUÇÕES PARENTERAIS DE GRANDE VOLUME E ELETRÓLITOS:

Onde se Lê: “item 9 – VALOR UNITÁRIO R\$ 16,79

ITEM	QUANTIDADE	MATERIAL	APRESENTAÇÃO	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
09	210.000	CLORETO DE SODIO 0,9% 10 ML SOLUCAO INJETAVEL - AMPOLA	AMPOLA	16,79	35.259,00

Leia-se: “item 9 – VALOR UNITÁRIO R\$ 0,1679.

ITEM	QUANTIDADE	MATERIAL	APRESENTAÇÃO	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
09	210.000	CLORETO DE SODIO 0,9% 10 ML SOLUCAO INJETAVEL - AMPOLA	AMPOLA	0,1679	35.259,00

Comissão Permanente de Licitação